Перечень документов, регламентирующих  работу по организации приема
 в 1 класс в 2019-2020 учебном году
· Федеральный Закон РФ от 29.12.2012 №273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» ст.55 , ст.67
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от  22.01.2014 № 32 «Об утверждении порядка приема граждан  на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»
· Приказ Министерства образования и науки РФ от от 30.08.2013 № 1015 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования".
· Приказ Южного управления министерства образования и науки Самарской области № 433-од от 18.11.2014 «О закреплении территорий муниципальных районов за государственными общеобразовательными учреждениями Самарской области, подведомственными Южному управлению министерства образования и науки Самарской области. Закрепление территорий  муниципального района Большеглушицкий. Закрепление территорий Большечерниговского района.
· Письмо Южного управления МО и Н СО № 1483 от 06.11.2014 «Об обеспечении  защиты персональный данных и соблюдении федерального законодательства». 
